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BVSC ký kết thỏa thuận hợp tác với tập đoàn tài chính tokai tokyo financial holdings đến từ nhật bản
Hà Nội, ngày 18 tháng 09 năm 2017 tại Trụ sở chính số 72 Trần Hưng Đạo, Quận Hoàn Kiếm, Hà Nội, Công ty Chứng khoán Bảo Việt đã ký kết biên bản hợp tác (MOU) với Tập đoàn Tài chính hàng đầu của Nhật Bản - Tokai Tokyo Financial Holdings
Hà Nội, ngày 18/9/2017: Lễ ký kết thỏa thuận hợp tác giữa Công ty cổ phần chứng khoán Bảo Việt (BVSC) và Tập đoàn Tài chính Tokai Tokyo Financial Holdings (TTFH) đã chính thức diễn ra tại Trụ sở chính của BVSC tại 72 Trần Hưng Đạo. Tại buổi lễ hai bên đã thống nhất định hướng hợp tác kinh doanh trên cơ sở khai thác thế mạnh của cả hai bên nhằm thúc đẩy các cơ hội đầu tư và phát triển kinh doanh tại thị trường Việt Nam và Nhật Bản. 
Tập đoàn Tài chính Tokai Tokyo là một tập đoàn hàng đầu tại Nhật Bản, có mạng lưới kinh doanh rộng lớn bao gồm Trụ sở chính và 127 điểm giao dịch tại thị trường Nhật Bản, ngoài ra  tập đoàn còn có các công ty con tại Châu Âu, Châu Á, Mỹ và 1 tổ chức quản lý đầu tư tại Singapore. TTFH có nhiều cổ đông lớn là các định chế tài chính hàng đầu tại Nhật Bản như The bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ, ltd; Toyota Financial Services Corporation, Nippon life Insurance Company; Mitsui Sumitomo Insurance Co,ltd....

Là công ty chứng khoán đầu tiên trên thị trường tại Việt Nam, là thành viên của tập đoàn tài chính Bảo Việt - một tập đoàn tài chính bảo hiểm lâu đời và lớn nhất tại Việt Nam, BVSC nằm trong TOP 10 công ty có thị phần môi giới lớn nhất tại thị trường Việt Nam. Tại lễ ký kết hai doanh nghiệp đã cùng nhau thống nhất định hướng hợp tác trên các mảng IB, M&A, phát triển sản phẩm, quản trị rủi ro, chia sẻ chuyên gia và đào tạo nhân lực….Thông qua việc ký kết hợp tác song phương, BVSC sẽ đóng vai trò tư vấn cho TTFH khi tham gia đầu tư và phát triển kinh doanh tại thị trường Việt Nam và ngược lại tại thị trường Nhật Bản, Tokai Tokyo Financial Holdings sẽ là nhà tư vấn đối với BVSC.

Phát biểu tại lễ ký kết, ông Nhữ Đình Hòa – Tổng Giám đốc BVSC cho biết “Chúng tôi tin tưởng rằng, cùng với thế mạnh và vị thế của TTFH tại thị trường Nhật bản, thông qua thỏa thuận hợp tác này sẽ là nền tảng tốt để đưa đến thành công cho cả hai bên. Với BVSC, việc ký kết MOU với Tokai Tokyo Financial Holdings là một điểm nhấn trong chiến lược của BVSC nhằm từng bước mở rộng thị trường ra khu vực và quốc tế”. 
******
Công ty cổ phần chứng khoán Bảo Việt (BVSC) là công ty chứng khoán hàng đầu và uy tín trên thị trường chứng khoán Việt Nam, chuyên cung cấp các dịch vụ tài chính và đầu tư chuyên nghiệp cho tất cả các nhà đầu tư tổ chức và cá nhân, các quỹ và ngân hàng đầu tư danh tiếng trong nước và nước ngoài. Được thành lập từ năm 1999 với cổ đông sáng lập là Tổng Công ty Bảo hiểm Việt Nam (nay là Tập đoàn Bảo Việt), trực thuộc Bộ Tài chính, BVSC kế thừa thương hiệu uy tín và thế mạnh tài chính của một Tập đoàn tài chính bảo hiểm hùng mạnh.

Trải qua 16 năm hình thành và phát triển, với vai trò Công ty chứng khoán đầu tiên được thành lập và tiên phong trên thị trường chứng khoán, BVSC đã liên tục nâng cao năng lực tài chính, không ngừng củng cố hoạt động, đầu tư phát triển hệ thống công nghệ thông tin hiện đại, hoàn thiện, nâng cao chất lượng dịch vụ và trở thành công ty chứng khoán uy tín hàng đầu trên thị trường chứng khoán Việt Nam. BVSC liên tiếp được đón nhận các giải thưởng và bình chọn đánh giá của các tổ chức lớn có uy tín trong nước và nước ngoài trong tất cả các lĩnh vực hoạt động. Về lĩnh vực tư vấn, với đội ngũ chuyên gia chuyên nghiệp và giàu kinh nghiệm, BVSC đã liên tục được vinh danh là “Nhà tư vấn M&A tiêu biểu nhất 2013 – 2014”, “Tổ chức tư vấn cổ phần hóa tiêu biểu nhất 2014” và “Công ty chứng khoán tiêu biểu nhất – hạng mục tư vấn CPH/thoái vốn DNNN” tại diễn đàn M&A Việt Nam do báo Đầu tư Chứng khoán và Bộ Kế hoạch Đầu tư phối hợp tổ chức thường niên. Các thương vụ M&A do BVSC tư vấn cũng được bình chọn là những thương vụ tiêu biểu nhất trên thị trường. Về lĩnh vực môi giới, BVSC luôn giữ vững vị trí trong TOP 3 công ty chứng khoán có thị phần giao dịch trái phiếu và TOP 10 công ty chứng khoán có thị phần giao dịch CP&CCQ lớn nhất trên 2 sàn HSX và HNX. Năm 2013, BVSC vinh dự đón nhận Cờ thi đua của Thủ tướng Chính phủ cho những thành tích và đóng góp của mình. BVSC cũng đã được Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội vinh danh là thành viên tiêu biểu, TOP 30 doanh nghiệp niêm yết minh bạch nhất trong 03 năm liên tiếp 2013 – 2015. Ngoài ra, tạp chí danh tiếng của Vương quốc Anh Global Banking & Finance review cũng đã trao tặng BVSC danh hiệu “Best brokerage house Vietnam 2015, 2016” và “Best equity house Vietnam 2016”. 

Để biết thêm thông tin, vui lòng liên hệ:

	Nguyễn Thị Phương Nam
Bộ phận Truyền thông – Marketing

Công ty cổ phần Chứng khoán Bảo Việt

Tel: (+84 4) 3928 8080 (Ext: 609) 

nguyenthiphuongnam@baoviet.com.vn
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