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NĂM THỨ 3 LIÊN TIẾP 
· Ngày 29/07/2016, Nằm trong khuôn khổ Lễ kỷ niệm 16 năm hoạt động của Sở Giao dịch chứng khoán TP. Hồ Chí Minh kết hợp Lễ trao giải cuộc bình chọn Báo cáo thường niên tốt nhất 2016 (ARA 2015) do HSX, HNX và Báo Đầu tư Chứng khoán tổ chức, Báo cáo của Công ty chứng khoán Bảo Việt (BVSC) đã được Hội đồng bình chọn công bố là một trong 10 báo cáo tốt nhất toàn thị trường;

· BVSC là đại diện duy nhất đến từ HNX ba năm liên tiếp đạt TOP 10 Báo cáo thường niên tốt nhất.
TP. Hồ Chí Minh, ngày 29/07/2016: Lễ trao giải Báo cáo thường niên tốt nhất 2016 diễn ra tại Trụ sở của HSX với sự hiện diện của Lãnh đạo các Bộ, ngành, đông đảo cơ quan thông tấn báo chí cùng các doanh nghiệp thành viên của hai Sở. Tại buổi lễ này, Hội đồng bình chọn đã công bố 10 doanh nghiệp niêm yết có báo cáo thường niên tốt nhất toàn thị trường năm 2016, trong đó có Công ty Chứng khoán Bảo Việt (BVSC). 
Năm 2016 là năm thứ 9 Cuộc bình chọn Báo cáo thường niên do Sở GDCK TP. HCM và Báo Đầu tư Chứng khoán đồng sáng lập được tổ chức. Cuộc bình chọn có sự hợp sức của Ủy ban Chứng khoán Nhà nước, Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội (HNX), IFC, ACCA nhằm thúc đẩy sự minh bạch, chuyên nghiệp và quản trị trên Thị trường chứng khoán. 

Chương trình bình chọn năm nay bắt đầu được khởi động từ tháng 01 với sự tham gia của gần 600 Doanh nghiệp niêm yết tại hai sở HSX và HNX. Từ 267 báo cáo của doanh nghiệp niêm yết trên HSX và 325 báo cáo từ HNX, Hội đồng bình chọn đã được 136 báo cáo có số điểm cao nhất (trung bình từ 68 điểm) để vào vòng chung khảo trong đó có 48 báo cáo của các doanh nghiệp từ HNX. Sau đó Hội đồng chấm vòng chung khảo bao gồm đại diện đến từ UBCKNN, HSX, HNX và các chuyên gia đến từ IFC, ACCA….tiếp tục chấm vòng 2 để chọn ra 50 BCTN có số điểm cao nhất để vinh danh TOP 10, TOP 30 và TOP 50.  Điểm đặc biệt là trong điều kiện tiêu chí chấm điểm ngày càng chi tiết, nâng cao và khắt khe, số lượng báo cáo lọt vào vòng chung khảo của cuộc bình chọn năm nay lại tăng lên, cho thấy chất lượng báo cáo của các Doanh nghiệp ngày càng được cải thiện và đầu tư hơn so với các năm trước.  
Báo cáo của BVSC năm nay mang ý nghĩa đặc biệt, với thông điệp xuyên suốt “Vững vàng đổi mới – Vươn tới thành công” Báo cáo là dịp để người đọc nhìn lại chặng đường “vượt sóng thành công” trong 05 năm qua (2011 – 2015) với việc kết thúc tốt đẹp bằng việc xóa hết lỗ lũy kế, tạo nền tàng để Công ty bước sang giai đoạn mới với những mục tiêu thách thức hơn, “sẵn sàng cất cánh” trong giai đoạn 5 năm tiếp theo (2016 – 2020). Bên cạnh đó, dù Thông tư 155/2015/TT-BTC quy định công bố thông tin về phát triển bền vững chưa bắt buộc DN phải thực hiện ngay trong năm 2016, nhưng nhiều DN đã đưa nội dung này vào báo cáo. Tuy số lượng báo cáo phát triển bền vững tăng mạnh, nhưng không ít báo cáo được thực hiện sơ sài, chủ yếu mang tính liệt kê công tác từ thiện của DN. Còn tại BVSC, từ năm 2013, Công ty đã thực hiện Báo cáo phát triển bền vững, như một tài liệu bổ sung, gắn chặt chẽ với báo cáo thường niên của Công ty. Báo cáo phát triển bền vững của BVSC đã thể hiện rõ những tiêu chí phát triển bền vững mà Công ty hướng tới là cung cấp các dịch vụ chứng khoán đa dạng và tốt nhất cho khách hàng, mang đến sự hài lòng nhất cho cổ đông, tạo môi trường làm việc chuyên nghiệp cho người lao động, đảm bảo lợi ích cho các bên liên quan và đóng góp tích cực cho cộng đồng. Chính vì những lý do này, tại vòng sơ khảo báo cáo của BVSC đã gần như đạt điểm tuyệt đối, vào đến vòng chung khảo đã được Hội đồng bình chọn dành trên 90 điểm trên thang điểm 100 cho báo cáo năm nay. 
Giải báo cáo thường niên tốt nhất là giải thưởng thường niên được tổ chức nhằm bình chọn và tôn vinh những doanh nghiệp niêm yết, công ty đại chúng tiêu biểu nhằm khuyến khích sự minh bạch của các chủ thể tham gia thị trường.  Sau 8 năm thực hiện giải thưởng đã nhận được sự hưởng ứng và tham gia nhiệt tình của hàng trăm doanh nghiệp niêm yết, công ty đại chúng, góp phần cải thiện và nâng cao ý thức minh bạch thông tin của cộng đồng doanh nghiệp nói chung trên TTCK Việt Nam.
Cũng trong khuôn khổ buổi lễ hôm nay, BVSC vinh dự là một trong 4 Công ty Chứng khoán vinh dự đón nhận bằng khen của Chủ tịch UBND TP. Hồ Chí Minh vì đã có thành tích trong hoạt động Tài chính – chứng khoán liên tục nhiều năm góp phần tích cực trong phong trào thi đua của thành phố. 
******
Công ty cổ phần chứng khoán Bảo Việt (BVSC) là công ty chứng khoán hàng đầu và uy tín trên thị trường chứng khoán Việt Nam, chuyên cung cấp các dịch vụ tài chính và đầu tư chuyên nghiệp cho tất cả các nhà đầu tư tổ chức và cá nhân, các quỹ và ngân hàng đầu tư danh tiếng trong nước và nước ngoài. Được thành lập từ năm 1999 với cổ đông sáng lập là Tổng Công ty Bảo hiểm Việt Nam (nay là Tập đoàn Bảo Việt), trực thuộc Bộ Tài chính, BVSC kế thừa thương hiệu uy tín và thế mạnh tài chính của một Tập đoàn tài chính bảo hiểm hùng mạnh.

Trải qua 16 năm hình thành và phát triển, với vai trò Công ty chứng khoán đầu tiên được thành lập và tiên phong trên thị trường chứng khoán, BVSC đã liên tục nâng cao năng lực tài chính, không ngừng củng cố hoạt động, đầu tư phát triển hệ thống công nghệ thông tin hiện đại, hoàn thiện, nâng cao chất lượng dịch vụ và trở thành công ty chứng khoán uy tín hàng đầu trên thị trường chứng khoán Việt Nam. BVSC liên tiếp được đón nhận các giải thưởng và bình chọn đánh giá của các tổ chức lớn có uy tín trong nước và nước ngoài trong tất cả các lĩnh vực hoạt động. Về lĩnh vực tư vấn, với đội ngũ chuyên gia chuyên nghiệp và giàu kinh nghiệm, BVSC đã liên tục được vinh danh là “Nhà tư vấn M&A tiêu biểu nhất 2013 – 2014”, “Tổ chức tư vấn cổ phần hóa tiêu biểu nhất 2014” và “Công ty chứng khoán tiêu biểu nhất – hạng mục tư vấn CPH/thoái vốn DNNN” tại diễn đàn M&A Việt Nam do báo Đầu tư Chứng khoán và Bộ Kế hoạch Đầu tư phối hợp tổ chức thường niên. Các thương vụ M&A do BVSC tư vấn cũng được bình chọn là những thương vụ tiêu biểu nhất trên thị trường. Về lĩnh vực môi giới, BVSC luôn giữ vững vị trí trong TOP 3 công ty chứng khoán có thị phần giao dịch trái phiếu và TOP 10 công ty chứng khoán có thị phần giao dịch CP&CCQ lớn nhất trên 2 sàn HSX và HNX. Năm 2013, BVSC vinh dự đón nhận Cờ thi đua của Thủ tướng Chính phủ cho những thành tích và đóng góp của mình. BVSC cũng đã được Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội vinh danh là thành viên tiêu biểu, TOP 30 doanh nghiệp niêm yết minh bạch nhất trong 03 năm liên tiếp 2013 – 2015. Ngoài ra, tạp chí danh tiếng của Vương quốc Anh Global Banking & Finance review cũng đã trao tặng BVSC danh hiệu “Best brokerage house Vietnam 2015, 2016” và “Best equity house Vietnam 2016”. 
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